在企业的管理过程中,企业的财务管理的程度状态不同,那么企业的财务管理就不同,当企业的财务不够规范,那么势必也会造成企业的账不规范,而完整的账务系统才能更好的去帮助老板加强企业的管理,及时了解企业的财务状况和经营成果,发现问题并进行财务的控制,使得财务工作更加规范。

那违规建账一般都会带来哪些问题呢?

- (1) 内账、外账两张"皮",导致账目不清,年终分红、分利润无法确定分配基数,造成团队离心。
- (2) 财务数据混乱,无法做股权激励。
- (3) 亲兄弟, 明算账, 股东有多个, 因为账而闹不和。
- (4) 账务混乱、两套账成为企业上市、并购、重组的最大障碍,无法做大做强。
- (5) 财务数据混乱,财务部门无法提供准确数据,公司无法做绩效考核,出台 考核指标。
- (6) 无数据不管理,无数据不会议,无数据不决策。数据是错的,无数据支撑决策,只有拍脑袋。但是没有数据支撑的决定就像是盲人摸象,很难抓住事情的本质,这样就会导致做的决策有问题,在企业的发展中会形成阻碍;
- (7)两套账就相当于赌博,不留痕迹的两套账是几乎不可能存在的,它让老板永远没有安全感。睡觉都睡不安稳,而且两套账隐藏的问题就是后面有违规的行为,要是什么都没有的话,为什么要做两套账呢,那既然有了违规的行为,而且总有一天会被发现,老板永远都会惦记这件事,除非事情暴露出来。

(8)两套账导致存货、货币资金严重账实不符,债权债务不实;老板完全不清 楚自己的企业是赚了还是赔了。帐的数量多了,再加上如果企业的业务也很多的 话,就很难记住哪个挣钱哪个赔钱,货压了多少,无法对这些做到心里有数。

这些问题在建账时如果没有做的很规范的话,就会在后期暴露出来,而这些问题,小的话被通报罚款,涉及较大,直接就是刑事处罚,所以,各位老板一定要规范自己企业的账目。